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ŽIVOTOPIS 
 

 
 

 Roditelji:   otac Petar, umro; majka  Marija, umrla 

Braća i sestre: brat  Ivan, umro 

 Bračno stanje:  udana, suprug Vitomir, ekonomista, zaposlen

 Djeca:    kćer  Korana rođ. 1982.g. dipl. prof. defektolog,      

 

 

 
  

            1976.-1981.g.              Pravni  fakultet, Zagreb, Studij socijalnog rada 

            1972.-1976.g.                         Gimnazija Karlovac 

 

 

 
  

           Rad na računalu            Aktivno i svakodnevno  

           Jezik              Engleski pasivno u govoru i pismu 

           Sport              Rekreativne vježbe 

           Literatura             Stručna, priručna psihologija, sociologija, psihoanaliza 

           Niz seminara iz područja stručnog socijalnog rada, psihosocijalne pomoći i         

komunikacijskih vještina 

 

 

 
            25.6.1981.g. do 28.2.1990.g. OO Crvenog križa Karlovac 

radno mjesto:  socijalni radnik i voditelj kućne njege i pomoći u kući 

-organizacija rada volontera svih dobnih skupina na dobrotvornim akcijama Crvenog križa u 

mjesnim četvrtima grada 

  

-organizacija kućne njege i pomoći u kući za 150 korisnika, zaposlenih 45  

           1.3.1990.g. do sada Dom za starije i nemoćne osobe Sveti Antun Karlovac 

radna mjesta:  socijalni radnik ustanove i voditelj tehničke jedinice 

                       voditelj ustanove za smještaj prognanika 

                       ravnateljica ustanove: 222 korisnika na stalnom smještaju, dva 

izvaninstitucionalna programa i 90 zaposlenih 
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Nada Murganić, rođena Lešić, rođena sam 14. siječnja 1958. godine u Karlovcu, od oca Petra 

Lešić i majke Marije Lešić, rođ Lesić. Po nacionalnosti sam Hrvatica, Rimokatoličke vjere. 

Udana sam i imam kćerku Koranu. Osnovnu školu i gimnaziju sam završila u Karlovcu, a 

redovan četverogodišnji studij na Sveučilištu u Zagrebu. Diplomirala sam 1981. godine i 

devet godina radila u OO Crveni Križ Karlovac na poslovima referenta za socijalnu zaštitu, a 

kasnije na poslovima voditelja kućne njege, gdje sam bila odgovorna za organizaciju rada na 

pružanju vaninstitucionalnih oblika pomoći starijim i bolesnim osobama.  

U Domu za starije i nemoćne osobe Sveti Antun radim od 1. ožujka 1990. godine, u početku 

na poslovima radno-okupacijskog terapeuta, a kasnije i na drugim poslovima. Kako je od 

samog početka rata naša ustanova uz korisnike zbrinjavala velik broj prognanika i izbjeglica, 

radila sam na organizaciji zbrinjavanja i pomoći istima u matičnoj zgradi i depadansi Doma. 

Na poziciji ravnatelja ustanove nalazim se od 1997. godine. Ustanova zbrinjava 222 

korisnika, te pruža pomoć i njegu u kući kroz dva vaninstitucionalna programa prema još 100 

korisnika.  

U Domu sam provela najteže i najljepše dane stvaranja samostalne Hrvatske države i obrane 

od agresije, te sam zahvalna i ponosna na priliku da sam u svom radnom vijeku kroz svoj 

stručni rad dala doprinos i u tom vremenu, kao i u svom ostalom radnom vijeku u brizi i 

socijalnoj skrbi prema populaciji starijih i nemoćnih osoba. 

Kroz svoj radni vijek aktivna sam u društvenom životu grada, poput organiziranja javnih 

tribina na razne političke, stručne i humanitarne teme, predsjednica sam Županijskog 

povjerenstva za ravnopravnost spolova. 

Aktivni sam član HDZ-a od 1995. godine i u političkom životu stranke imam niz dužnosti: 

- potpredsjednica temeljnog ogranka Grabrik Karlovac 

- predsjednica Gradskog vijeća grada Karlovca iz kvote HDZ-ovih vijećnika 

- dopredsjednica gradskog odbora HDZ-a Grada Karlovca 

- predsjednica Zajednice žena HDZ-a Katarina Zrinski Karlovačke županije 

- članica predsjedništva županijske organizacije HDZ-a Karlovačke županije 

- politička tajnica ZŽHDZ-a Katarina Zrinski na nacionalnoj razini 
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